

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:50317-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Chojnice: Roboty budowlane
2018/S 024-050317**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 003-002567)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Gmina Chojnice
ul. 31 Stycznia 56a
Chojnice
89-600
Polska
Osoba do kontaktów: Daniel Michalak
Tel.: +48 523972129
E-mail: danielm@gminachojnice.com.pl
Faks: +48 523973559
Kod NUTS: PL63
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.gminachojnice.com.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Termomodernizacja budynków użyteczności publicznej w ramach projektu pn.: „Poprawa efektywności energetycznej oraz rozwój OZE w Chojnicko – Człuchowskim Miejskim Obszarze Funkcjonalnym cd. w pkt. II.2
Numer referencyjny: PR.271.21.2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**
45000000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Roboty budowlane
- II.1.4) **Krótki opis:**
— Termomodernizacja budynków użyteczności publicznej” – etap I.Przedmiotem zamówienia jest termomodernizacja budynków użyteczności publicznej w ramach projektu pn.: „Poprawa efektywności energetycznej oraz rozwój OZE w Chojnicko – Człuchowskim Miejskim Obszarze Funkcjonalnym – termomodernizacja budynków użyteczności publicznej” – etap I. Zamówienie to jest podzielone na 5 części. Opis każdej części został zawarty w pkt. II.2 niniejszego ogłoszenia.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

30/01/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 003-002567](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: Dotyczy wszystkich części od 1 do 5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data

Zamiast:

Data: 19/02/2018

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 23/02/2018

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Oferta musi zachować ważność do

Zamiast:

Data: 19/04/2018

Powinno być:

Data: 23/04/2018

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data

Zamiast:

Data: 19/02/2018

Czas lokalny: 11:15

Powinno być:

Data: 23/02/2018

Czas lokalny: 11:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**